2 | 3 L 6 12 | 13 14 15 16
Teil 2
. A
7N Bohrungen &7 nur in 1 Stck.
—/
n N Teil 15
_ CC(1:2) o
B
_ 1 H
| a2,5\
| a25|,/ .
| C
" =
_ A
_
_ d N ¢ D
mmﬂl ﬁ 7 -
_ 4
l— A Bohrung g7 -
_ bei Fertigung D —=
! 4 Y\
ﬁ E
, 9 Teil 3 ; M1:10
81 Tranenblech 4/6 F
altern. 3/5
a2,5\
S,
mm.m 7 q 0 0
a2,5[\
O G
w L b =
H
— = ' ' 7
L Werkzeugablage nicht beschichtet!
N a3\ 21 | & [Gleifer GL 6000034
a3 _\ 19 1 [DIN 931-1 - M6 x 55 Sechskantschraube
18 L |Kettensicherung
F-F A 1.2 v 17 | 1 [Drahtgitter Rickwand 30x30x3 x 896x740
16 1 |Bigel
15 2 |Fihrung Rd. 212 x 455 1.0037
14 3 |ISO 7380 - M6 x 40 Linsenkopfschraube mit Innensechskant ]
13 L [DIN 985 - M6 Sechskantmutter
12 3 |DIN125 - A6,k Unterlegscheibe
10 1 | Werkzeugablage
\“\. 9 2 |DIN 912 - M10 x 80 Zylinderkopfschraube J
%f&_ 8 | 2 [DIN9ss - Mo Sechskantmutter
1 L |DIN 125 - A 10,5 Unterlegscheibe
6 2 |Scharnierprofil Rohr 220x4,5 x 30 1.0037
mm.m 7 5 1 |Klappe
& L |Stitzful3 universal —
_u _u A s_ 3 1 |Bodenwanne Tranenbl.4/6 x 1077x1077 1.0038
- E-E(1:2) Tranenbl.3/5x 1080x1080
az,5 7 2 | 5 |auerrohr Rohr 221,3x2 x 736 10037
5 _/ h/ © ._N_. ._N 1 2 |Seitenteil aus Rohr gebogen
: Q Pos | Anz Bezeichnung Norm Art.Nr. / Material K
Datum Name Nm_mjﬂ_c:m muss zuruck ins TB Datum | Unterschrift
g 13 /m\H; 04.12.2013 1 K.R. MaRe gepriift und eingehalten
<m%_ Maf3e korrigiert
10 ) e Arbeitskorb Typ RAK - one N
INDUSTRIETECHNIK
Oberflache DIN ISO 1302
Allgemeintoleranzen DIN ISO 2768 - m MaBstab Zeichng.-Nr.
Form- Lagetoleranzen DIN ISO 2768 - H
Freistiche DIN 509 15 Nm>x2w|o:m -
Fir diese Unterlagen behalten wir uns alle Rechte vor. Kunde Plotdatum
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. (vergl. DIN 34)
Verzeichnis:

12 13 14

15

16




